

Основні принципи, тематична спрямованість: захист інтересів скривджених, принижених, знедолених і несправедливо ображених, юридичні консультації

МАЛОЗАХИЩЕНІХ

Загальнодержавна інформаційна громадсько-політична газета. Засновник ГО "З'єднання борців "За справедливість"



Щиро вітаємо Вас з Новим роком і Різдом Христовим!

Рік, що минув, дав нам нагоду пізнати Вас Добротворцями, розуміючими ізольованість щирих борців за справедливість в ще надто корумпованій і мафіозній Україні.

Новий рік нехай стане роком радості і добробуту, сімейного затишку, родинного тепла, трудових здобутків, хай прибавиться розуму і мудрості на добре, хай не буде неправди над правдою, а Різдвяна зірка зсяє Вам добром і щастям від Бога і зігріє Ваші серця вірою та надією.

Нехай рік, який зустрічаємо, виправдає всі Ваші сподівання. Хай мрія про добрий світ надією стає, а наше життя, її реальністю — хай робить!

Н О В О Р І Ч Н І Щ И Р І П О Б А Ж А Н Н Я

Суддям бажаємо Божими стати: щоб з гордістю за їх справедливість читали вирок, рішення, ухвалу і в очі не нагло дивилися, не в сірка позичали й не ховали; щоб людей не менш як себе поважали, не гавкали, не сичали, а за законом лиш правила і права, свободи та інтереси законні — тих, хто податки платить на їхню зарплату, захищали; щоб за 2009 рік кожний суддя по одному хоч виявив з тих, хто йому пропонував хабара; щоб в справах сторінки підшиті і пронумеровані чорнилом негайно були, щоб кожен документ зареєстрований і вшитий в день надходження був; і прокурору, і міліції також цього бажаємо.

Всім злим - перемогти себе. Пізнати, що задоволення і щастя - речі різні, що задоволення не ради Бога — веде до нещастя. Всім добрим - здоров'я, терпіння, мудрості, розуму, милосердя, сили волі, сміливості, спокою й перемог зі злом у двоюю!

БОРОТЬБА МІЖ ЛИЦАРЕМ І ХАМОМ ВСЕРЕДИНІ УКРАЇНСЬКОГО ЗАГАЛУ ТРИВАЄ

Чим можна пояснити те, що сталося з нами? Чому великий і розумний народ довели до стану самовбивства? Чому до сьогодні Правдою і Законом володіють ті, хто має товстий шкіряний гаманець та їхні вірнопіддані держиморди? Довго і куцохвості владоохоронці "шістки", отримавши команду: "Фас!", будуть за шмат гнилого і краденого м'яса до тих пір шматувати тіло і душу, доки не доведуть вас до стану глибокого відчаю, коли вже й жити не захочеться.

У будь-якій європейській державі поліція, прокурор і суд користуються великим авторитетом і повагою. У нас їх бояться і ненавидять. І є за що.

Бо у будь-який момент можуть зробити будь-кого злочинцем і кинути за ґрати. Усім керує старий радянський диявол взаємно порука, і ще більше — сучасна всездозволеність влади, гроші. На найвищій горі в обласному центрі засідає, не один раз проклятий інвалідами, і просто бідними людьми, вдовами і дітьми, її нинішній господар і колишній Нетішинський цар. Телепрограма „Без Табу“, ще до того, як його «обрали» головою обласної ради, оголосила світові, що через нього сидить в тюрмі невинна людина. Масово отруєні нетішинські діти, раком нещасливої вини і страхом Божої помсти, будуть тепер увесь час переслідувати христопродавця, який пішов на службу не народу, а сатані. Це при ньому і за його сприяння в області скоїлося стільки всього богопротивного і мерзенного, що й суду земного йому вже певне не минути. А ще ж злочинна бездіяльність; сприяння процвітанням беззаконня для нас малозахисних і свавілля їм — владі.

Бере, бере вовк, візьмуть і вовка! Не врятує і мафія. Народ усе знає і бачить і за все питає. Прийде час! Уже прийшов час запитувати. Звідки у вас рахунки в банках, імпортовані автомобілі, золото і діаманти у схованках? Усе віддасте, виринете, час уже на підході: не грабуйте народ! Не знущайте над ним! Господь стукає до ваших дверей, але ви не чуєте. Буде пізно, хай страшаться інквізитори й кати. Ваш скрипучий віз безнадійно зав'яз у болоті, а під ногами у вас яма! Ваш сатана, якому ви так ревно служите, привів вас уже до вашої домішки пекла! Якби ті пра-

Головам адміністрації бажаємо, щоб їх перестали збоку при владі тримати, щоб їм захотілося владу народу віддати.

Головам рад, головам міст бажаємо всім, щоб бюджети вдсятеро збагатили, щоб хабарництво зненавиділи так, щоб за виявлених трьох хабарників за рік нагороду (в кожній службі) в п'ять тисяч доларів встановили (гарантуємо населенню це, вигідно буде!).

Юстиції бажаємо, щоб вона себе знайшла нарешті там, де треба нам. Щоб були контрольовані адвокати, прокуратура, міліція, суд і мерія, і виконували обов'язки та дотримувалися своїх, не порушуючи наших прав, — діяли (а не без діяли) вичерпно і лише в межах закону, і лише для нас, а не для влади.

Прокурорам бажаємо, щоб ті закони, котрі контролювати повинні, самі виконували: щоб пізнали, що прокурори нам служать, а не громадянин прокурору; щоб на скриньці при вході в прокуратуру написали: прийом листів від тих, хто прокуратури боїться; щоб у прокуратурі (замість скриньки) заяви, скарги реєструвалися, як цього вимагає закон, і реєстрували кожну негайно і штампика ставили з номером

про реєстрацію на другому примірнику, і щоб дякували за довіру до прокуратури, щоб прокуратура правді захистом ставала, а не гірше ворога, коли біда прокурора з убогими зводить.



воохоронні структури, на утримання яких з народу стягують величезні податки, були правоохоронними, а не владоохоронними, у нас давно була б багата, демократична і соціально розвинута держава. Народ не обкрадали б. А так, якщо ви покриваєте бандитів, значить, і ви бандити.

Послужний список голови обласної ради та його вірних слуг у Хмельницькій області, про що вже писала газета:

Де були Правда і Закон?

1. Коли списали на самогубство колишнього начальника СБУ Нетішина
2. Коли викручували руки і прострілили інваліда війни 2 гр. з с. Крупець Славутського району Володимир Яцентюка?

3. Коли майор Коваль бив нізачо інваліда Ткачука, коли інші міліціонери били ще й свідків?

4. Коли беззаконням і безкарністю ламали долю людським поведінням і фабрикували скоєння злочину Цимбалові Ігорю? Сьогодні Ігор так і нізачо відбуває 15 років у тюрмі.

5. Коли місцеві правоохоронці фабрикували матеріали на 23-річного Олександра Куржінського щодо вимагання грошей. Побиття міліцією чотирьох студентів (один помер в СІЗО).

6. "Сина вбито, а правди нема!" (так писала газета „Гаряча інформація“) І до сьогодні, бо хто розповідь про довгі ходіння у провладні кабінети у пошуках правди громадянки Шеремети Н.О. з села Марачівки Славутського р-ну.

7. Незаконні репресії щодо Романа Віцке, робітника ВАТ "Солодовий завод".

8. Коли чинився жакхливий терор щодо інваліда 1 гр. колясочниці Ольги Цимбал та її родини.

9. Коли пропадають живі дорослі дівчата в Нетішині, а потім не впізнають своїх мам?

10. Намагання знищення (тоді - майже сталося) ВАТ УБ ХАЕС та побиття чотирнадцяти осіб.

11. Рекет Славутського хлібозаводу (вже цей завод захвачено), щоб не взовів хліб в Нетішин, бо там діє завод близький Гладуняку.

12. Виникнення одночасне "дизентерії" в більш як 400 нетішинських

дітей. Ще одна боротьба за перерозподіл власності на Хмельниччині, після якої в Нетішині тендер на торгівлю молочними продуктами виграла Хмельницька фірма, а на м'ясо - Шепетівська. На суді (29.07.08р. який йде ще) обвинувачений заявив, при півтори сотні батьках, що то Іван Гладуняк вговорив його взяти на себе отруєння, в обмін на амністію і що він підписав такий документ в прокуратурі області під тиском. Коли ж цей варіант не пройшов, то знову робиться все для того щоб довести, наче отруєння не було і що їм до того, що ж діти не виживають.

13. Чому не "сидять" винні у розкраданні мільйонів на ХАЕС? Адже порушували по 22 за раз кримінальні справи обласною прокуратурою. Прокуратура і міліція вже 10 літ володіють матеріалами розподілу більше двох десятків квартир на Хмельницькій АЕС поза чергою за часів царювання в місті Івана Васильовича і мовчать — чому?

14. Хто відповідь за "дивні" автокатастрофи з видатними людьми Хмельниччини?

15. Хто відповідь за зірвані вибори у м.Хмельницькому? Про дива на виборах в Камінець-Подільському, Ізяславі?

16. Де взяв російські медалі, протягнутий Іваном Гладуняком на посаду мера в Славуті Сидор Богдан Васильович?

17. Ще при Івану Васильовичу мером в Нетішині прокурор Огойко двічі вносив протест на бандита „Кузю“, якого лише Рівненський суд засудив на 15 років. Прокурора тоді „покарали“, забрали в Хмельницький, мабуть й квартиру дали.

18. Особисто Іван Васильович відкрито письмово вимагав від суду арештувати незаконно нашу газету і громадську організацію борців за справедливість. І суд, і прокуратура, і виконавці діяли миттєво, творячи беззаконня, лише сокира в моїх руках змусила Феміду відступити. Іван Васильович цінує школу нетішинську виховання міліції. Кажуть родич голови обласної ради, поставлений начальником ВМ у Славуті. Вірогідно для практики, щоб незабаром кинути на область. Чи не такі як він справно виконують покладені обов'язки підкорити бізнес хмельницько-не-

тішинській мафії, будь-якими засобами. Ось цюмо підтвердження.

Прем'єр-міністру України **Тимошенко Ю.В.** Генеральному прокурору України **Медведьку О.І.** В.о. Голови Служби безпеки України **Наливайченку В.О.**

12 листопада 2008р. №438/08-131 ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо неправомірних дій по захопленню майна Хмельницького університету управління та права

Хмельницький університет управління та права один з не багатьох вищих навчальних закладів України, який у роки незалежності створив свою потужну науково-технічну базу, що забезпечує підготовку кваліфікованих спеціалістів у сфері, організації виробництва та правознавства.

На баланс університету поставлено набуто майно (приміщення і будівлі), які розташовані у центрі міста Хмельницького. Зокрема, це колишній Будинок офіцерів, історична будівля до революційного банку та інші споруди, які стираннями ректора Віталія Олуйко та всього колективу університету були відремонтовані, добудовані і перепрофільовані в навчальний корпус, наукову бібліотеку, іншу інфраструктуру університету. Окрім цього, університет має гуртожиток готельного типу "Енеїда", який поєднано з головним корпусом університету (в центрі міста) та свою базу відпочинку неподалік від міста.

Саме навколо цих та деяких інших об'єктів університету розгорнулася боротьба за власність, організатором якої став Голова обласної ради Гладуняк Іван Васильович. Тісно пов'язаний з бізнесом, він щоб заволодіти власністю університету, особливо тою, що знаходиться в центрі міста, розпочав рейдерські атаки на університет, підключивши до цього КРУ Хмельницької області, управління СБУ, прокуратуру, управління МВС, рахункову палату, податкову адміністрацію області та ЗМІ.

Ректору університету Олуйку В.М. голова облради добровільно віддати частину університетських приміщень, або подумати про зміну місця роботи.

Оскільки Олуйко В.М. не погодився, **продовження на стор. 2**

БОРОТЬБА МІЖ ЛИЦАРЕМ І ХАМОМ ВСЕРЕДИНІ УКРАЇНСЬКОГО ЗАГАЛУ ТРИВАЄ

продовження, початок на стор. 1

дився з цим, проти університету розпочалася війна на знищення.

Так, третій рік поспіль в університеті проводяться комплексні перевірки КРУ. В ході останньої перевірки КРУ (липень-серпень 2008 р.), яка тривала понад два місяці в самий розпал вступної кампанії до ВНЗ, було встановлено ряд незначних недоліків в роботі університету. Результатом перевірки став лист до університету про усунення порушень, виявлених КРУ (на 2-ох сторінках), та штраф у розмірі 215 гривень.

Більшість зауважень КРУ носила загальний та суперечливий характер.

Однак, дані цієї ревізії стали основою для «сенсаційних» матеріалів у ЗМІ щодо безгосподарності університету та необхідності термінового розгляду питання роботи університету) на сесії обласної ради. На вимогу керівництва обласної ради ці матеріали були розміщені у ряді друкованих видань області («Подільські вісті», «Моя газета», «Місто»), Інтернет-сайтах та у телерадіофері. Через ЗМІ обласна рада оголосила конкурс на заміщення начебто вакантної посади ректора Хмельницького університету управління та права, у той час як чинного ректора університету В.М. Олуйко ніхто не ЗВІЛЬНЯВ (уже звільнили - ред.).

Наразі обласною радою реалізується сценарій; ревізії КРУ - заміна керівництва університету - привласнення майна.

Зважаючи на викладене, **вимагаємо:**
- провести розслідування законності проведення чисельних перевірок Хмельницького університету управління та права, обґрунтованості результатів перевірок та правомірності звинувачень на адресу керівництва університету через ЗМІ.

- в разі підтвердження зловмисних дій голови об'єднання І.В. Гладун яка І.В. притягнути його до відповідальності та

вжити необхідних заходів для припинення рейдерських атак на майно університету.

Про результати просимо повідомити нас в установленій законом строк. Додаток: Копія відкритого листа вченої та студентської рад університету до територіальної громади Хмельницької області.

З повагою,
Народні депутати України, (чотири підписи):
В.Шпак № 438, Д. Гринецький № 432, О. Зарубицький № 444, М. Деркач № 433

Шановні подоляни!

Звергаються до вас керівники, які в різні роки мали безпосереднє відношення до управління Хмельницькою областю, і нам не байдужа доля трудових колективів підприємств, установ, організацій.

Об'єдналися ми задля того, щоб зупинити ту цинічну кампанію, яка організована сьогодні в області керівництвом обласної ради до відомого та авторитетного в Україні вищого навчального закладу - Хмельницького університету управління та права і безпосередньо до шанованого в Україні ректора цього закладу, справжнього патріота Подільського краю, доктора наук з державного управління, професора, Заслуженого юриста України, народного депутата України попереднього скликання - Віталія Миколайовича Олуйка.

Неозброєним оком проглядається замовний авантюрний план зломити колектив і згодом захопити комунальне майно вищого навчального закладу, яке 100-відсотково належить територіальній громаді області і до створення та збереження якого, ми мали безпосереднє відношення.

Для нас, подолян, є невластивим подібний агресивний виклик, який замішаний на подвійних стандартах.

Вимагаємо припинити цькування і поширення неправдивої інформації.

Потрібно пам'ятати, що ніщо так не псує політика як звичка

нетерпимості і ненависті.

П.Г. Мажаров, колишній голова обласної ради

М.І. Приступа, колишній голова обласної ради

А.О. Овчарук, колишній голова обласної ради

В.М.Лундишев, колишній голова обласної державної адміністрації

В.Ф.Шпак, Народний депутат України

В.М.Новак, Народний депутат України (4-го скликання)

А.В. Чікал, Народний депутат України (2 4-го скликання)

Звернення батьківської громади студентів Хмельницького університету управління та права до депутатів Хмельницької обласної ради!
Вельмишановні депутати Хмельницької обласної ради!

Ми, батьківська громада студентів Хмельницького університету управління та права широко стурбовані ситуацією, яка склалась навколо нашого навчального закладу. Війна, яку розпочато з колективом Хмельницького університету управління та права студентів Хмельницького університету управління та права широко стурбовані ситуацією, яка склалась навколо нашого навчального закладу. Війна, яку розпочато з колективом Хмельницького університету управління та права студентів Хмельницького університету управління та права широко стурбовані ситуацією, яка склалась навколо нашого навчального закладу.

Наші діти навчаються у ВНЗ, який славиться високою якістю освіти, культурою, дисципліною, всі результати якого свідчать про те, що це престижний заклад освіти України. Все це стало можливим завдяки багатьом чинникам: в першу чергу, високої фаховості професорсько-викладацького складу університету, його ефективній та високопрофесійній праці; умілому і фаховому, розумному та людяному, вимогливому і турботливому керівництву його ректора, доктора наук з державного управління, професора, Заслуженого юриста України Олуйка Віталія Миколайовича.

Ми, батьки, просимо дати можливість спокійного розвитку потужного вищого за-

ладу освіти, і якщо немає можливості і бажання допомагати і сприяти покращенню його роботи, то хоча б не підривати його стабільні і могутні основи, не порушувати спокійну і ділову атмосферу його діяльності.

Ми сподіваємося на розуміння нашої позиції, на розуміння того, що за політичними, будівельними, фінансовими питаннями стоять діти! Сьогодні наші діти, а завтра, можливо... Ваші?...

Колектив батьків студентів ХУУП

(на сьогодні відомо, що ректора знято з посади і він в реанімації).

Факт, що при Гладуняку І.В. зрушень на краще не буде.

В ІТТ (ізолятор тимчасового тримання) не рідко сидять не бандити, а діти й інваліди, малозахищені селяни і хворі люди, яких треба лікувати, а не позбавляти волі, як це роблять владоохоронці.

Звичайно, Демократична влада вимете мітлю усіх негідників, де б вони не заховались, але треба її ще зробити. Бо поки що у нашій державі править мафія, орудує сумнозвісною трійкою: «суд, прокуратура і міліція», від якої годі й шукати десь захисту. Далеко до виборів, ще з весни «готуються» владою більш демократичні газети, до них сапратовським способом. Головного редактора газети «Трудівник Полісся» знято, голову редакційної ради газети «Вісник малозахищених» двічі по зв'язному арештовано...

Сьогодні уповноважені з прав людини Європейського рівня необхідні у кожному районі і місті. Та не призначатися, а вибиратися народом усі вони повинні. Лише тоді ці органи можна примусити служити народу, який вже доведений до кипіння їхніми нахабними діями або зловмисною бездіяльністю, на користь справжніх бандитів. Негайно потрібно вводити суд присяжних. Це буде ще один бар'єр на шляху мафії.

Звернення

-Президентові України!
- Верховній Раді України!
- Урядові України!
- До усіх правозахисних організацій світу!

Прошу Вас негайно запровадити в Україні роботу Постійних комісій, куди ввійшли б робітники, селяни, юристи, представники усіх партій, юристи, журналісти, лікарі для перевірки кримінальних (і не порушених) справ, пов'язаних з діями та бездіяльністю працівників міліції, прокуратури й суду. Коли міліцейські генерали вбивають безвинних людей, то у мене немає абсолютно ніякої довіри до двох рапортів п'ятих міліціонерів і наляканих побитих «свідків», за якими «садять» до в'язниці. Не менше двох раз в місяць ці комісії повинні перевіряти, хто і за що сидить в ІТТ чи СІЗО.

Телефони членів комісії повинні вивішуватися в доступних місцях, щоб можна в будь-який час їй зателефонувати. Практика роботи Славутсько-Нетішинської міліції нас у цьому переконує. А пам'ять про жертв міліцейського беззаконня стукає у наші серця і не дає наснаги телефонувати на телефони довіри тим, хто давно й надовго втратив довіру.

На нас з вірою і надією дивляться замордовані міліцейськими катами В.Чорновіл і Г.Гонгадзе, І. Олександров — наші вбиті честь і совість.

Організація таких Постійних Комісій і буде нашою гідною відповіддю на їхню дієву молитву про торжество Правди. Це потрібно, щоб зневір'я не породжувало відчуття безвиході і агресивних дій. Борімося добром — демократично законом, тільки тоді поборемо!

Анатолій Войтко
Голова ради „З'єднання борців за справедливість”, голова редакційної ради загальнодержавної газети „Вісник

НЕ СТАНЬТЕ ЗАРУЧНИКАМИ ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКИХ АФЕРИСТІВ

(Прізвища редакція змінила)

Роз'їзний характер робіт не мед! Бо добре знаю це із свого власного досвіду. Тисячі зруйнованих сімей, кинуті та осиротівши діти, це є наслідками саме тих заробітків. А що робити? Сьогодні нашого брата українця можна зустріти і в Африці, і в Європі, на всіх континентах де тикнути на мапі. Кидаючи дружин, дітей чоловіки різного працездатного віку їдуть куди попало, щоб хоч як-небудь полатати дірки у сімейному бюджеті. Щоб вивчити сина чи доньку у найдоступнішому для бідних слоїв населення інституті Водного господарства, а по закінченню зареєструвати на біржу, щоб отримувати 160 грн.

Без усякого перебільшення впевнено скажу наступне: поважають українців на заході та годі! Працьовитий, дружелюбний народ, який став за 17 років незалежності донором експорту дешевої робочої сили за кордон. Останнім часом, як ви уже помітили, шановні, стало дуже популярно та актуально заохочувати робочу силу через ЗМІ. Різні «Фей» та «Няні» пропонують свої послуги по працевлаштуванню за бутром. Якраз про одну із таких поїздок і буде йтися в моїй розповіді, щоб прочитавши її, хто планує десь вириватися зробили відповідні висновки. Розпочалася ця історія ще

до Паски 2007 року. Одна із новоспечених фірм на базі УБ Хмельницька АЕС, що носить назву «Електрод» розпочала терміновий набір спеціалістів на судно будівельний завод «Сточня Вісла» м. Гданськ (Польща) та у м. Вроцлав на будівництво житла.

Скажімо досить привабливо: робоча віза терміном на один рік, відрядні 30 доларів за добу і 500 грн. зарплата. Всього набігає 5000 тис. грн., житло, спецодяг за рахунок фірми. Чим перспектива не пріоритет? Одним словом розмалювали у своїй (липовій) умові ці «дядьки» все у рожевих фарбах! Лишилась справа за роботягами. Звісно, в такому місті як Нетішин, не є великим дефіцитом зварювальники та монтажники. Люди потяглися.

Спішать, здають ксерокопії документів, ну і звичайно гроші по 120 дол. гр. Польщі пану Бж Анджею, уповноваженому від цієї фірми, на відкриття візи, яка коштувала тоді 100 грн. майже 4 місяці збігло на оформлення усіх необхідних документів, дехто розчарувався і кинув цю брудну справу, а 9 чоловік дочекалися і 19.08.2007 р. вирушили в путь!

Зустріли нас гарно. Поселили в гуртожиток двохповерхового типу «Berlin» по 3 чоловіки в кімнату. Умови просто чудові. А найбільше враження,

напевно, для всіх залишив медогляд, різні тести, евро апаратура, просто іспит! Психіатр навіть на кмітливості перевіряє.

Протягом чотирьох місяців працювали по бригадах із поляками. Початок робочого дня 6.45 кінець о 18.00 із двома перервами по 30 хв. Вісім годин, про які писалося у тій (липовій) умові ми набирали до 15.00, а решту, як виявилось пізніше, по 3 години робили на «дядю».

Гроші, котрі ми заробляли, цей завод перераховував, до речі в євро валюті, на Славутське відділення «Промінвестбанку» на рахунок фірми «Електрод» і лише після цієї операції, ці «великі комбінатори» ділили нам по картках.

Нам і в голову не приходило, що адміністрація стане робити підрахунки із перероблених нами годин. Еге ж! Не тут то було, апетит до грошей у пана Степ О. та гр. Польщі А. Бж виявився значно більшим ніж ми передбачали. Наводжу приклад: у жовтні минулого року я мав 277 год. по 18 злотих на годину, таким чином моя заробітна плата (брутто) становила 4986 злотих. Що дорівнювало по тодішньому курсу долара 2180 доларів. Хто ж мені віддасть такі гроші, коли в тій горе-умові 1000.

Щоб залізи в мою кишеню, і вкрасти половину зароблених мною грошей, пан Бж розробляє стратегічний план та розповідає байку за сценарієм: «Буцїмто ми вже працюємо від тоннажу». Зробили підрахунки, податки, пенсійний фонд і що цікаво здерли з мене аж 180 евро на кошти адміністрації.

Я був просто шокований та приголомшений і прийшов до висновку: чим більше ти заробляєш, тим краще, ні-ні не вгадали не для тебе, а для цих перевертнів.

Підемо далі. В процесі роботи знайомлюся з людьми, які об'єктивно відкривають очі на досить цікаві факти. Ізабелла Фалінська (полька) працівниця ІТР в цій галузі, сказала наступне. Що польська сторона ще задовго до нашої поїздки перераховувала на Україну тим, хто не мав коштів. На оформлення віз, дозволу та усіх інших документів, навіть 3000 злотих виділили на перекладача, якого ми і в очі не бачили.

Виникає запитання до пана Бж, на які потреби він збирав з нас по 120 доларів? Відповідь проста. Такі як він і йому подібні, просто хочуть гарно жити за рахунок інших. Забуваючи при цьому про сьомий пункт з 10-ти заповідей Божих. Знаючи про те, що такі номери у нас на Україні

проходять успішно і без покарання.

Це тільки уривок, друзі, цієї історії, тієї халепи в котру я потрапив наприкінці 2007 року. І цією публікацією хотів би привернути увагу тих, хто гониться за довгим рублем, хто уже завтра збирає валізи, хто, не шкодуючи свого власного здоров'я, готовий працювати на таких перевертнів по 11-12 год. на добу.

Добре обміркуйте всі деталі, подробиці, запитайте у Миколи чи Івана, добре там чи зле? Лише тоді поставте свій підпис. Пам'ятайте слова мудрі: «Куди вербують, там не є добре!». А також протє, що поважний та солідний роботодавець не стане збирати гроші наперед. Так до 1917 р. наші діди та прадіди їздили до Америки, а так сьогодні їздиво ми!

Але я вірю в Україну в соціальну справедливість, в те, що прийде лідер, який виведе нас з цього тупика. Україна піде в Європу і її визнають, як стратегічного партнера, як державу із високою культурою та рівнем життя.

А ще мрію про те, щоб наші діти і онуки мали роботу на своїх теренах, і не тільки в Києві, а й у провінціях також, достойну заробітну плату і не тинялися по світу, як я!

Позбавлений поваги,
Ю. Брослав,
м. Славута.

ДЕ ВАША ЧЕСТЬ

Звертаються до суддів в Україні „Ваша честь”, як і у країнах розвинутої демократії. Але там ці слова вимовляються легко, невимушене, ніби самі злітають з язика, не стримувані свідомістю, звиклою за багато століть суспільного досвіду до виявлення цілковитої довіри людині судді, що править правосуддя. Ці слова настільки високі й глибокі, що аж бентежать у своєму поєднанні. У них не лише висока Божественна Духовність, а й сама суть надбання багатовікової історії земного світового судочинства. Вірний цьому праведний суддя, приймаючи на себе величезну відповідальність перед суспільством, проголошує урочисту жертвну клятву вірності Його Величності Закону. Навіть, не стільки суспільству, а насамперед самому собі: віднині ніщо, ніхто й ніколи не змусить його вчинити всупереч Закону і власному сумлінню. Він, В ім'я Справедливості, зобов'язується, ні під яким тиском або чимось примусом, НЕ зраджувати своєму призначенню заради примарних спокое або хвилинної слабкості.

Англійське слово justice українською мовою перекладається, як судочинство та справедливість. Там, одягаючи суддівську мантию, найвідданіший жрець Феміди вступає в своєрідне братство, де помилка чи злий умисел одного плямують всіх. Ганьба для нього страшніша за смерть. Ось за це (таке шанування — самого Себе) його поважає суспільство й шанують люди. Ось одна судово-історія з того світу.

...Суддя Нью-Йоркського суду розглядав справу про порушення правил дорожнього руху зовсім юним дівчиськом. Адвокат наполягав на майже дитячому віці порушниці, намагався переконати суддю бути поблажливим, оскільки його підзахисна досі жодного разу не притягалася до суду. Сама порушниця зі слезами на очах благала суддю не виносити їй суворої вирок, бо він зіпсує всю біографію і завадить вступу до престижного коледжу. Всі присутні сподівалися на поступливість судді.

Однак він суворо глянув на зарюману звинувачену й пристукнув дерев'яним молотком своє безкомпромисне рішення: винна! І має сплатити чималенький штраф, аби не опинитися у в'язниці.

А потім... встав зі свого місця, зняв суддівську мантию, вийняв з кишені гаманець і заплатив за порушницю штраф. Він був її батьком.

Чи можна уявити подібну картину в нашому українському суді? У нас (будь-де) не так можна почути біля зали Судових засідань: „Йому вже підмазали, тож вирок буде який треба”.

Зазвичай ми шукаємо правди у Президента, Прем'єра, Верховної Ради, Верховного Суду, Генеральної прокуратури, Уповноваженого з прав людини ..., але при цьому всі добре знаємо, що вони всі повно-владжені тими, від кого нам треба захищати свої права, а не рідко їх треба захищати саме від них — владо-важних. Нам на думку не спаде, що й ці пани повинні звертатися до судді „Ваша честь”. Чому? — Бо й у нас ставлення до тих слів, як до казенних, ми твердо знаємо, що суддя теж грішник, а що він зобов'язаний бути святым, — не припускаємо. І найбільше грішать таким переконанням ті, хто мав би першим стати на захист правосуддя для всіх і кожного — адвокати!

Єдиною силою, яка то там, то там виникає в Україні і протиставить себе беззаконню і свавілля суддів, є громадськість, що вроджується, як наслідок жадливого суддівства. Легко уявити наскільки важко їй, кволій і немічній матеріально і фахово, протистояти усій цій, традиційно налаштованій проти правосуддя, — кваліфікаційно, матеріально і владо-забезпеченій еліті. Використовуючи головний козир, можливість наймати висококваліфікованих псів, нам пропонують обирати кваліфікованих фахівців до влади. Але кваліфікований злодій при владі — гірше багатократно. Фахівці повинні найматися владою й громадськістю, якій влада повинна виділяти на це кошти.

А Іх Величність: **Честь, Совість та Страх перед Богом, оце — терези, зважуючи якими один одного маємо жити усі і тим паче — обирати до влади.**

Ось чому, лише: **Ваша честь — народе!**, — нашими спільними зусиллями, підтримаймо лише тих, хто щиро й хоробро протистоїть беззаконню, не допустимо щоб „еліта” безсовісних законотворців позбавила народ і суспільство **права бути захищеними у суді громадськими правозахисниками, бо лише так, Честь держави попаде в руки чесних!**
Анатолій Христославний

ПАНАМ — ВІЙНА ВІД ЖИРУ, А СЕЛЯНАМ — КЛОПІТ

Шановна редакція газети «Вісник малозахищених» Надсилаю на Вашу адресу нижченаведений матеріал та прошу знайти на сторінках Вашої газети місце і опублікувати його.

Прочитав газетну статтю «Горбанівські розбірки. На околиці району відтрацьовують новітні форми рейдерства», опубліковану у газеті «Вісник Переяславщини» за 31.10.2008р. і мені стало прикро за ситуацію, яка склалась довкола СВК «Горбані» та майна з пайового фонду колишнього колгоспу, яке було розпайоване між його колишніми членами.

Дійсно є така публікація Валентини БАТРАК у цій газеті, а щоб й читач ВМ перейнявся нею, публікуємо витяг в оригіналі останньої (певне підсумкової) її частини.

«Я не допущу, щоб селян знову обдурили» — Ситуація у Горбанях почала нагнітатися ще з весни, коли люди висловили недовіру попередньому керівнику СВК «Горбані» Григорію Більченку передусім через те, що не розраховувалися за оренду майна, були й інші претензії, — коментує ситуацію голова РДА Валентина Усик. — Районна влада ніколи не втручається в господарську діяльність підприємства, але ми завжди наполягаємо на тому, щоб керівники розраховувалися з людьми щодо зарплат та орендної плати. Коли обрали нового керівника, то ми тільки підтримали ідею збереження там єдиного сільгоспідприємства, цілісного майнового виробничого комплексу. Юрій Возруд місцевий, люди його знають, і в нас ніяких претензій немає до його кандидатури. Господарство працює, вирішуються деякі проблемні питання, але мене стурбувало інше. Чому це нове керівництво раптом надумало змінити форму організації господарства з кооперативу на закрите акціонерне товариство, причому така форма сьогодні майже не практикується? Дуже просто — це дає можливість перебрати господарство в одні приватні одні приватні руки, зібравши контрольний пакет акцій. Я далеко від переконання, що це ідея Юрія Миколайовича, але навколо нього круяться сумнівні юристи, які й інспірують такі зміни. Між тим на всіх зборах люди голосували за те, щоб залишити кооператив. До мене почали приходити селяни делегаціями. Я ретельно вивчила всі документи щодо ситуації в Горбанях. Сьогодні там порушена кримінальна справа, цим займаються правоохоронні структури, які мають дати свою оцінку. Але вже зараз я певна, що зміни, які підпільно (на жодних зборах вони не слухалися) були внесені і зареєстровані до статуту СВК «Горбані» при новому керівництві — незаконні. Йдеться про майно як статутний фонд господарства. У 2000 році, коли колгосп реформувалися в СВК, увесь майновий комплекс був оцінений майже у 8 млн. грн., з яких 2,8 млн. виокремлювалося на погашення кредиторської заборгованості. Решту 5,2 млн. грн. розподілили на майнові паї. Помилка була в тому, що до пайового фонду внесли тоді й оборотні засоби: пальне, зерно, інші витратні матеріали. Треба віддати належне, що за час керівництва Григорія Більченка господарство не продавало виділене на погашення боргу майно (переважно це виробничі приміщення), погасило його за рахунок кредиту та обороту коштів від виробничої діяльності. Виділене на ці потреби майно лишилося на балансі господарства і його потрібно було розподілити між власниками майнових паїв, що цілком законно. 16 серпня ц. р. (2008) був зареєстрований новий статут СВК «Горбані», в якому розмір статутного капіталу зазначений у сумі 22 млн. 178 тис. грн.! Далі в ньому йдеться: «Статутний капітал поділений на прості паї номінальною вартістю 1 гривня кожен, термін «пай» і «акція» мають однакове значення». Знову ці акції, яких у кооперативі не може бути! Це просто підміна термінів. Далі — список майна статутного фонду. Тут школа, ФАЛ, дороги, навіть пам'ятники, абсолютно всі об'єкти села соціально-культурного призначення! Це те, чим мають право користуватися всі жителі, і ті, хто тільки народився, і ті, хто ще й не народився, і ті, хто ще й запланований! Це об'єкти загальної користування, вони не могли підлягати розпайованню. Далі — грошова оцінка цих об'єктів. Суми взяті зі стелі, тому що немає жодного експертного висновку, ніяка фактична оцінка не проводилася. Крім того, в цьому статуті ніде немає жодної згадки, що це все буде розподілено між власниками паїв. Кому воно відстанеться? Хто ті нові члени кооперативу — майже сотня осіб, де вони взялися і які їхні права на це майно? Очевидно, що це не що інше, як нова форма рейдерства. До того ж, можна передбачити, що претендентів цікавить не так саме майно, як земля під цими будівлями, на яку їх власники матимуть право першочергової оренди, а там, дивись, і право викупу.

Мене як керівника району, який передусім захищає інтереси громади, а не керівників чи інвесторів, саме це і занепокоїло. Я не відступлюся, доки не буде встановлена там справедливість, і я не буду певна, що людей не обдурили, що їхні майнові інтереси захищені. Але я звертаюся до громади цих сіл і закликаю — не воюйте, знаходьте порозуміння, бо Нам разом жити і працювати в одному селі, одним колективом. На дозвольте вас використати в чужих інтересах і пересварити між собою

Валентина БАТРАК

Продовжуємо лист до ВМ. Нажаль, така ситуація є непоодиноким для району зокрема та держави в цілому. Майно пайового фонду колишнього колгоспу до статутного фонду СВК «Горбані» не увійшло, тому за цих умов нерухоме майно, техніка та поголів'я ВРХ з цього пайового фонду в ідеалі, так як того вимагав закон, повинне було перебувати в оренді у СВК «Горбані» з щорічною сплатою орендної плати за його використання та відрізуванням коштів на його відновлення (амортизації), а оборотні засоби (пальне, запаси посівного матеріалу, міндобирив, запчастини, незавершене виробництво у вигляді/засіяного поля озимини, молодняк с/г тварин та ін.) повинні були передані до СВК «Горбані» на умовах товарного кредиту - тобто їх СВК «Горбані» повинне було викупити в розстрочку у власників майнових паїв. Мене дивує, як можна вдало маніпулювати громадською свідомістю, тиснути на селян і нав'язувати їм думку про те, що саме їм - тим, які за використання своїх майнових паїв з 1999 р. по цей день не отримали не копійки та уже давно не працюють у СВК «Горбані», «дуже» необхідно «зберегти» господарство. А хто сказав, що на господарство СВК «Горбані» хтось поклав око і йому взагалі щось загрожує? Нам розказують, що в статутному фонді СВК «Горбані» було майна на стільки то мільйонів, тепер при новому керівництві його стало більше і по факту порушено кримінальну справу. Та переважній більшості пайовиків що до того? Адже співвласники майна колишнього колгоспу свої майнові паї до статутного фонду СВК «Горбані» не вносили, бо в них немає відмітки на майновому сертифікаті про те, що їх майнові паї було прийнято до статутного фонду СВК «Горбані» та письмових заяв про внесення ними своїх майнових паїв до статутного фонду СВК «Горбані» співвласника пайового фонду колишнього колгоспу не писали, їх майном користувались СВК «Горбані» безоплатно. Скажімо, плата за користування цими майновими паями це, як то кажуть, «справи давно минулі», а її залишаю на совість керівників СВК «Горбані» — і колишніх і теперішніх: виплатять — добре, а ні — то ні.

За даних умов хочу звернутись до жителів с. Горбані та Чопилки Переяслав-Хмельницького району Київської області та до двох претендентів - конкурентів на отримання в оренду земельних наділів та придбання майна пайового фонду колишнього колгоспу, яке у дійсності ЛИШЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ СВК «Горбані», бо це майно НЕ Є

ЙОГО ВЛАСНІСТЮ, — НЕ КОЛОТІТЬСЯ. Одним із правильних та справедливих шляхів для припинення ворожнечі є ВИКУП майнових паїв, хоча нагадати, що пайове майно, яке не увійшло до статутного фонду і яке лише використовувалося СВК «Дружба народів», що у с. Козлів нашого району, у минулому році було продано більш як за 100% номінальної вартості, тобто як був майновий пай, наприклад, 5 тисяч грн. так за 5 тисяч грн. його і купили, і все завдяки тому, що була конкуренція.

Коли вже жителям одного із відданих сіл нашого району Бог «прислав» цю конкуренцію, то слід не упустити та використати цей шанс - потрібно запропонувати цим двом конкурентам викупити майнові сертифікати - хто дасть більшу ціну, тому і продати і тоді майновий комплекс колишнього колгоспу буде ЦІЛІСНИМ. Той, хто запропонує меншу ціну, у разі необхідності зможе собі збудувати господарську будівлі не увесь же вік користуватись будівлями з минулого століття, пора вже щось нове та сучасне будувати. Відносно земельних наділів, то власникам земельних паїв потрібно «об'єднуватись полями». Тобто люди, які мають земельні паї в одному полі, повинні зібратися, запросити конкурентів вислухати їх пропозиції і своєю більшістю вирішити, кому і на яких умовах (розмір орендної плати і строк оренди) для них-селян вигідно віддати в оренду свою землю. З тим, хто запропонує кращі умови, і укласти договори оренди землі.

Мінагрополітики України своїм наказом № 14 від 28.01.2003р. затвердило Порядок продажу на публічних торгах майнових паїв членів колективних сільськогосподарських підприємств. За цим Порядком визначено процедуру продажу на публічних торгах майнових паїв членів колективних сільськогосподарських підприємств, у тому числі реорганізованих, за умови наявності двох і більше пропозицій від покупців щодо придбання цих майнових паїв.

Публічні торги проводяться у формі аукціону або конкурсу. Конкурс-конкурентний спосіб продажу майнових паїв, який полягає у передачі права власності покупцю, який запропонував найкращі умови подальшого використання майнових паїв або за рівних умов — найвищу ціну. Аукціон — конкурентний спосіб продажу майнових паїв, який полягає у передачі права власності покупцю, який запропонував у ході торгів найвищу ціну;

Отже, у співвласників розпайованого майна, які проживають у с. Горбані та с. Чопилки є можливість не сваритись і не обирати «кращого пана», а хоч на цей раз зробити правильно та з вигодою для себе продати своє майно шляхом публічних торгів майновими сертифікатами. **06.11.2008р.**

Депутат Переяслав-Хмельницької районної ради Київської області, член постійної комісії райради з питань розвитку агропромислового комплексу Сердюк О.І.

Від редакції. Із запізненням публікуємо через наслідки арештів редактора, та все ж публікацію корисно буде читати й іншим, кого описане в матеріалі чекає, або вже відбувається.

Щодо матеріалу, то бажаємо читачу вибрати щирішого автора.

Якщо вважаєте що треба таку газету, то передплатити її. Для цього перерахуйте вартість і надішліть редакції оцю квитанцію. Ціна на 4-й шпальті

Я, _____ передплатую газету «ВІСНИК МАЛОЗАХИЩЕНИХ» на адресу: квартира _____ будинок _____ вул. _____ село/місто _____ обл. _____ індекс _____ місяці передплати на 2009р. закреслюю: 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 кошти перерахував в _____ банк, квитанція № _____ від _____/_____/2009р

Увага! Редакційна рада загальнодержавної газети "Вісник малозахищених" не уклала угоди з "Укрпошта". Через постійні негаразди й утиски цим монополістом передплатників правдолюбної газети, змушені здійснювати передплату самостійно.

Дорогі друзі! Передплата газети „Вісник малозахищених” – внесок у нашу спільну боротьбу за кращу долю народу України, за своє майбутнє, за майбутнє дітей та онуків

Це, справжнє видання, що щиро і віддано захищає інтереси скривджених, принижених, знедолених і несправедливо обманутих фізичних і юридичних осіб та українського суспільства. Газета належить Вам! Відкриває очі обманутих і принижених владою на все, що творять з Україною і українцями. Консультує: як захистити себе від беззаконня, як захиститися від перевірки контролюючих органів; що зробити, щоб Вас не обманули при оплаті житлово-комунальних послуг... як вижити в наш жорстокий час і залишитися людиною за будь-яких обставин; як добром перемогти зло. За Вашим бажанням газета буде Вам трибуною в світ, бо Ваші публікації (Ваш погляд і думка, викладені в ній) розповсюджуватимуться через мережу Інтернет в світ. Газета передбачає зростати обсягом, найбільш потрібними темами, рубриками і якістю, без збільшення ціни для тих, хто її передплатив. Можливі пільги для малозабезпечених, за домовленістю. Газета буде рости задля збудування особи і суспільства. Елементів руйнування в ній не буде, а критика руйнівників і руйнування – буде. Матиме газета з часом рубрики буденного економічного, суспільно-політичного і духовного збудування, в т.ч. відповідні теле-радіо і Інтернет програми.

Виходить двічі на місяць, ціна 1 примірника:

для громадян (фізичних осіб) – 1 грн.	для юридичних – 2 грн.
на місяць – 2 грн.	на місяць – 4 грн.
на квартал – 6 грн.	на квартал – 12 грн.
на півроку – 12 грн.	на півроку – 24 грн.
на рік – 24 грн.	на рік – 48 грн.

УВАГА! Ціна враховує вартість приймання передплати при її оформленні. Передплата через відділення поштового зв'язку не здійснюється.

Газета не внесена в каталоги. Наші передплатники мають при собі угоди, завірені підписом і печаткою, не передплачують газету у шахраїв.

Звичайно краще (бо не треба платити за послуги) передплатити в редакції або поштою (заповнивши квитанцію, що внизу на 3-й шпальті), за адресою: редакція газети „Вісник малозахищених”, вул. Набережна 7, м. Нетішин, Хмельницька область, поштовий індекс 30100, або телефоном (03848) 3-22-14. Тел./факс 3-45-23, ел. пошта bzc@netish.com.ua, – попередньо перерахувавши на адресу ХФ “ПриватБанк” м. Хмельницький, код ЄДРПОУ 35261118 МФО 315405 р/р 2600805208714 та повідомити нам № квитанції, її дату і прізвище. Не пізніше, як за тиждень отримаєте підтвердження, що газету передплачено. За бажанням, Ви можете отримувати газету в електронному варіанті. І якщо бажаєте, щоб Вам передплату оформили – повідомте, доступним Вам варіантом, то до Вас прийдуть і оформлять.

УВАГА! УВАГА! Якщо Ви (не юридична особа) перерахуєте кошти за передплату газети трьом чи більше абонентам, передплата Кожному з Вас зменшується на половину.

Допоможи собі! – **Передплати газету „Вісник малозахищених”**

РОБОТА! Редакція ЗДГ ВМ пропонує угоди передплати ВМ, які можливо укласти будь-кому і будь-де. Якщо Вам проблема прийхати, то щоб отримати підписану і завірену печаткою угоду, досить надіслати до редакції факсом заповнену і підписану Вами копію бланка угоди, який Ви бачите нижче. Через не більш тижня Ви отримаєте, за одним з вказаних Вами варіантів, завірену Угоду, перших 10 квитанцій та декілька старих оригіналів газети для наглядної агітації. Інформацію про газету Ви можете знайти на її сайді в Інтернет. **Наводимо вигляд (бланк) Угоди.**

РЕДАКЦІЯ загальнодержавної газети „Вісник малозахищених” * 30100, м. Нетішин, пр-т Курчатова, 7/21 т. 3-22-14 код (03848) факс 3-45-23, e-mail: bzs@nh.km.ua

УГОДА

м. Нетішин „___” _____ 200_р.

Я, _____ (Виконавець), з одного боку; редакція (Замовник) загальнодержавної газети “Вісник малозахищених” в особі голови редакційної ради – Войтко Анатолія Григоровича, з другого боку, уклали дану угоду про наступне. **Замовник** замовляє організувати передплату газети “Вісник малозахищених” за ціною 1(одна)грн. - один примірник для фізичних осіб і 2 (дві) грн. - один примірник для юридичних. **Виконавець** зобов'язується виконати замовлення на умовах оплати: 50% вартості передплати. **Відповідальність сторін:** Замовник видає організатору передплати квитанції (прономеровані, завірені печаткою редакції) про передплату на 10 абонентів, після надходження, належної за угодою частини, коштів на рахунок замовника, видає наступні 10; не вимагає і не ставить умов поза межами угоди; про можливе припинення діяльності повідомляє виконавця, не пізніш як за пів місяця. **Виконавець** зобов'язується видати передплатнику одну з двох частин квитанції (з половиною печатки редакції і своїм підписом) про передплату на період, який оплатив передплатник, згідно умов передплати та передати замовнику частину з підписом передплатника: точну адресу, на яку має надходити газета та частину коштів, згідно умов угоди, бухгалтеру редакції – не пізніше, як за 10 днів по області і за 20 днів по Україні до видання оплаченого передплатою номера газети. Виконавець не відповідає за точність адреси, на яку має надіслатися газета, якщо точно таку адресу підписано передплатником. Неповнення квитанцій, використаних чи ні, вважатиметься крадіжкою на максимальну суму отриманих квитанцій, з усіма юридичними наслідками.

Суперечки між учасниками угоди вирішуються у відповідності з чинним законодавством України.

Термін дії угоди – до 30 червня 2009 року. Дія угоди зупиняється з наступних обставин: - в разі порушення угоди; - у випадку припинення діяльності газети; - у випадку не передбачуваних надзвичайних обставин.

Угоду складено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної сторони.

Від замовника – голова редакційної ради, підпис _____ А. Г. Войтко

м.п.

Виконавець – _____
паспорт _____
Ідифік. код _____

Підпис _____

юридична консультація

На численні прохання читачів публікуємо приклад позову до суду для отримання допомоги по догляду за дітьми до досягнення ними трирічного віку.

До Славутського Міськрайонного суду в Хмельницькій області вул. Вульзевула 16

Позивачка: ВАКА ГАННА ПЕТРІВНА 1995 р.н, що проживає м. Славута вул. Нія 6, тел 2-28-34 п. інд. 30002

Відповідач: Управління праці та соціального захисту населення Славутської райдержадміністрації, м. Славута вул. Хижинського 21

Про визнання протиправним обмеження права на одержання державної допомоги по догляду за дитиною до досягнення трирічного віку.

ПОЗОВНА ЗАЯВА

Я перебуваю на обліку в Славутському міському управлінні праці та соціального захисту населення, де отримую допомогу по догляду за двома дітьми: донькою - Вака Лізою Костянтинівною, 24.10.2015 р.н., донькою - Вака Антоніною Костянтинівною 12.09.2017 р.н., до досягнення ними трирічного віку.

Відповідно до ст.15 Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» від 21 листопада 1992 року допомога по догляду за дитиною до досягнення трирічного віку надається незастрахованим особам у розмірі встановленого законом прожиткового мінімуму для дітей віком до 6-ти років на кожну дитину.

Розмір прожиткового мінімуму для дітей віком до 6-ти років на кожну дитину, на 2007 р. визначений у розмірі з 1 квітня 463 грн., з 1 жовтня 470 грн.

Однак, через зупинення Законом України «Про Державний бюджет на 2007 рік» дії частини першої ст.15 Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», за 2007-2008рр., мені призначено та виплачено допомогу по догляду за дітьми до досягнення ними трирічного віку, в значно меншому розмірі.

Конституція України, яка має найвищу юридичну силу передбачає, що Закони та інші нормативно-правові акти приймаються на основі Конституції і повинні відповідати їм (ст.8); не допускається звуження змісту та обсягу існуючих прав і свобод при прийнятті нових законів або внесення змін до чинних законів (ст.22).

Рішенням Конституційного суду України від 9 липня 2007 р. у справі №1 - 29/2007 визнано такими, що не відповідають Конституції України положенням Закону «Про Державний бюджет України на 2007 р.», зокрема в частині зупинення дії частини першої ст.15 Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» що до встановлення розміром допомоги по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку.

Через необхідність догляду за двома малолітніми дітьми я позбавлена змоги з'явитись в судове засідання.

Відповідно до ст. 15 Закону України «Про державну до-

помогу сім'ям з дітьми», ст. 1 22 Конституції України, рішення Конституційного суду України від 9 липня 2007р. в справі №1 - 29/2007р., ст. 6 88, 104, 162, КАС України, прошу:

1. Визнати протиправним обмеження на протязі 2007р.-2008р.мого права на державну підтримку у вигляді щомісячної допомоги по догляду за дітьми до досягнення ними трирічного віку у передбаченому Законом України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», у розмірі.

2. Зобов'язати відповідача провести донарахування та виплату недоплаченої мені допомоги по догляду за двома дітьми: донькою - Вака Лізою Костянтинівною, 24.10.2015 р.н., донькою - Вака Антоніною Костянтинівною 12.09.2017 р.н., до досягнення ними трирічного віку, і за період з липня 2007 року по грудень 2008р.

3. Враховуючи майновий стан, звільнити мене від сплати судового збору.

4. Справу слухати в мою відсутність і направити рішення суду за вказаною в позовній заяві адресою.

Додаток – копії свідоцтв про народження дітей - 3 примірники, довідка управління праці та соціального захисту населення про розмір виплат, витяг з мого паспорту, довідка про склад моєї сім'ї, копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду, копія заяви про проведення перерахунку, поштова квитанція про направлення заяви, копія позовної заяви з додатками.

26.11.2009р. (підпис)

Вака Г.П.

З КОГО СТЯГУВАТИ МОРАЛЬНУ ШКОДУ?

Внаслідок ДТП сильно пошкоджено автомобіль. Водієм виявився працівник підприємства. Бажаю заявити позов про відшкодування матеріальної та моральної шкоди. Хто буде відповідати за моральну шкоду - працівник чи його роботодавець?

Відповідно до ч. 1 ст. 1167 Цивільного кодексу України (далі - ЦК) моральна шкода, завдана фізичній або юридичній особі неправомірними рішеннями, діями чи бездіяльністю, відшкодовується особою, яка її завдала, за наявності її вини.

Відповідно до ч. 1 ст. 1172 Цивільного кодексу України обов'язок з відшкодування, заподіяного працівником під час виконання ним трудових обов'язків, покладається на юридичну або фізичну особу, працівником якої він є.

Таким чином, будь-яка шкода, в тому числі і моральна, заподіяна в результаті ДТП працівником при виконанні трудових обов'язків, має стягуватись не з водія (найманого робітника), що є винуватцем ДТП, а з власника джерела підвищеної небезпеки, тобто роботодавця.

**Ірина ДИБА.
ЮВУ №24 2008**

“Вісник малозахищених”

Інформаційна громадсько-політична газета.

Засновник - ГО “З'єднання борців “За справедливість”.

Свідоцтво про державну реєстрацію КВ № 9485

від 11.01.2005 р.

Голова редакційної ради
Анатолій ВОЙТКО

Редакційна рада не завжди поділяє позиції авторів публікацій; залишає за собою право редагувати та скорочувати тексти, змінювати заголовки, відбору надісланих матеріалів. У разі необхідності редакційна рада буде погоджувати відредагований текст матеріалу з його автором.

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних назв та інших відомостей несуть автори публікацій.

У разі передруку посилання на “Вісник малозахищених” обов'язкове

Розповсюдження газети частково безкоштовне

Програмні цілі: захист інтересів скривджених, принижених, знедолених і несправедливо ображених; надання консультацій

**Виявляйте зло,
боріться з ним,
допомагайте -
ГУРТОМ ПОБОРЕМО**

РЕКВІЗИТИ редакції:

вул. Незалежності, 10, м. Нетішин, Хмельницька обл., індекс 30100 тел.(03848) 3-22-14, факс: (03848) 3-45-23, e-mail: bzs@netish.com.ua; zbzs1@rambler.ru

веб-сайт, <http://zbzs.at.ua>

р/р 26008052408714 ХФ “Приватбанк” м.Хмельницький МФО 315405, Код ЄДРПОУ 35261118

Газета друкується у Шепетівській міськрайонній друкарні Св. ХЦ №008 від 9.10.2000 р.

Тираж: 1000 Зам. №